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В соответствии со статьей 6 Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» даю свое согласие на использование системы электронного документооборота АНО НИИ Управления (crm.nii-rf.ru) (далее – Система ЭДО АНО НИИ Управления) и подписание документов своей простой электронной подписью (далее – ПЭП) посредством кода, направленного в СМС-сообщении на принадлежащий мне номер телефона.
Подтверждаю, что ознакомился с Положением о Системе электронного документооборота АНО НИИ Управления (crm.nii-rf.ru) и безоговорочно принимаю условия данного Положения.
Подтверждаю, что информация в электронной форме, подписанная моей ПЭП, признается электронным документом, равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному мной собственноручной подписью. Подтверждаю легальность и юридическую значимость электронных документов, подписанных в Системе ЭДО АНО НИИ Управления, своей ПЭП.
	Подтверждаю, что при работе в Системе ЭДО АНО НИИ Управления действую свободно, своей волей, в своем интересе и от своего имени, не передаю подписание документов третьим лицам, предоставляю достоверную информацию. 
	В соответствии с пунктом 5 статьи 10 Гражданского кодекса Российской Федерации (часть первая) от 30.11.1994 № 51-ФЗ подтверждаю разумность действий и добросовестность гражданских правоотношений между мной и АНО НИИ Управления. 
В целях идентификации личности в Системе ЭДО АНО НИИ Управления обязуюсь предоставить свои документы: копию паспорта, СНИЛС, ИНН.
Разрешаю использование в штампе электронной подписи, проставляемой на электронных документах, подписанных в Системе ЭДО АНО НИИ Управления, своих фамилии, имени, отчества, данных ИНН и СНИЛС, адреса электронной почты, а также направление авторизационных и информационных СМС-сообщений на принадлежащий мне номер телефона.  
Обязуюсь при использовании ПЭП соблюдать ее конфиденциальность.
Подтверждаю, что осведомлен о возможности проверки подписанных электронных документов в Системе ЭДО АНО НИИ Управления на странице https://crm.nii-rf.ru/validator путем введения кода идентификатора (UUID) или загрузки подписанного ПЭП документа.
Настоящее согласие, подписанное мной собственноручно и направленное посредством факсимильной связи и (или) электронной почты и иных средств коммуникации (например VK Мессенджер, Jivochat и др.) в адрес АНО НИИ Управления, является юридически значимым действием и подтверждает легитимность документа и его юридическую силу.
Настоящее согласие, подписанное мной ПЭП в Системе ЭДО АНО НИИ Управления, признается равнозначным по юридической силе документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью. 
Согласие действует с момента предоставления его АНО НИИ Управления в течение неопределенного срока (или до достижения целей получения согласия) и может быть отозвано путем направления АНО НИИ Управления заявления в свободной письменной форме об отзыве согласия, при этом АНО НИИ Управления закрывает доступ в систему электронного документооборота АНО НИИ Управления (crm.nii-rf.ru).
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